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1, Gyerek kedvezmény érvényesítése 
 

A gyerek kedvezmény érvényesítéséhez nyilatkoznia kell a dolgozónak az érvényesítés 
mértékérıl, és a megosztásról. A nyilatkozat kinyomtatható a bevalló programból. 
 
A nyilatkozat alapján a jövedelemadó törzs 3. oldalán ki kell tölteni a 
gyerekkedvezményre vonatkozó adatokat. 

 
 
Ide az érvényesíteni kívánt gyerekkedvezmény éves összegét kell beírni. A megosztásnál 
ki kell választani (F9), hogy megosztás van-e, vagy nincs. Az utóbbi a számfejtésre nincs 
hatással, csak a kilépı adatlap, és a bevallásnál van szükség erre az információra. 

 
2, 27 %-os ehoval terhelt jövedelem számfejtése 

 
A jogcím törzsben a jövedelem tartalom % - hoz 78 %-ot kell írni. 
 

 
 
 
 
 



A munkavállalói terheknél be kell állítani a 27%-os EHO alapot , (ezzel párhuzamosan a 
munkaügyi törzsben is be kell állítani a %-os ehot). A többi beállítást értelem szerően kell 
elvégezni. 
 

 
 
 

3, Jövedelemadó törzs. 
 
A jövedelemadó törzsben levı beállítások egyszerősödtek. Ki került belıle az adóalapba 
tartozó, de adóterhet nem viselı jövedelmek, illetve ki került az adó minimális, maximális 
állítási lehetıség, mivel az egy kulcsos szja-nál nincs rá szükség. 
(a 3. és 4. képernyı egyszerősödött, és egy képernyıre kerültek) 

 



 
 

4, Nem pénzbeli juttatások elszámolása 
 
 
a, Béren kívüli juttatások elszámolása 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 



b, Béren kívülinek nem minısülı egyes meghatározott juttatások elszámolása 
 

 
 

 
 
 



 
c, Béren kívülinek nem minısülı egyes meg nem határozott juttatások elszámolása. 
 
Itt hasonlóan kell beállítani, mint egy adózó rendszeres, vagy nem rendszeres 
természetbeni járandóságot. Értelemszerően a járulékokat is be kell állítani. 

 
 
 
 

5, Egyéb változások 
 
 
A rendszerbıl kikerültek az adóterhet nem viselı járandóságokkal kapcsolatos beállítások. 
Egykulcsos szja számítás. 
Adóalap csökkentı családi kedvezmény kezelése. 
Magánnyugdíj automatikusan az új kulcsra változik. 
A magánnyugdíj százalékok nem látszanak a munkaügyi törzsben, külsı 
paraméterállományba kerültek. Így akár évközi százalékváltoztatás is lehetséges. Nem 
jelentkezik az a probléma, amellyel 2010. Októberi számfejtésnél szembesültünk. 
Adójóváírás az új elıírás szerint. 
Nyugdíjjárulék összege 10%. 
A jogcím, munkaügyi, és a járulék törzsben a járulék nevek mellé a %-ok is kiárásra 
kerülnek. 
 



6 FEOR változás 
 
A rendszer automatikusan feltölti az új feor törzset. A munkaügyi törzsben is lehetıség 
van a feor-ok automatikus konvertálására 
 
Többcéges rendszer esetén a konvertálást cégenként kell elindítani. 
 
A cég kiválasztás után a menüben megjelenik a FEOR konvertálás menüpont. 

 
 
Elindítva a következı képernyı jelenik meg. 
 

 
 
Itt két lehetıségünk van. 
I és ENTER leütésével elindítjuk a konvertálást. A rendszer megpróbálja fordító kulcs 
szerint konvertálni. Amennyiben helytelen feorral találkozik, vagy olyan feorral, 
amelynek nem lehet egyértelmően meghatározni az új kódját (többre bomlott), akkor azt 
hibalistán a program lefuttatása után megjelenik. Amennyiben visszalép a menübe a 
program, akkor nem talált problémát. Miután lefutott, a menübıl kikerül a menüpont, 
hogy másodszor véletlenül se indítsuk el olyan cégnél, ahol már lefuttattuk. 



N és ENTER leütése után egy kérdés jelenik meg „Akarjuk-e kikapcsolni ezt a funkciót”, 
melyre „I” megadása esetén a rendszer kikapcsolja az aktuális cégnél e FEOR konverzió 
lehetıségét. Erre akkor lehet szükségünk, ha már módosítottuk e FEOR kódokat. 
 


